Виконати контрольну роботу

Варіант 1.

1. Основою прямої призми є паралелограм зі сторонами 3см і 4см та гострим кутом 30°. Знайдіть об’єм призми, якщо її бічне ребро дорівнює 8см.

2. Одна зі сторін основи трикутної піраміди дорівнює 6см, а висота, що проведена до неї, - 5см. Знайдіть об’єм піраміди, якщо її висота дорівнює 12см.
3. Прямокутник зі сторонами 3см і 7см обертається навколо більшої сторони. Обчисліть об’єм тіла обертання.

4. Знайдіть об’єм конуса, твірна якого дорівнює 6
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см і нахилена до площини основи під кутом 45°.

5. Площа бічної поверхні циліндра дорівнює площі сфери з радіусом 4см. Знайдіть висоту циліндра, якщо вона удвічі більша від його радіуса.

Варіант 2.

1. Основою прямої призми є ромб зі стороною 4см і гострим кутом 30°. Знайдіть об’єм призми, якщо її бічне ребро дорівнює 6см.

2. Основою піраміди є прямокутний трикутник із катетами 5см і 12см. Знайдіть об’єм піраміди, якщо її висота дорівнює 12см.
3. Прямокутник зі сторонами 5см і 8см обертається навколо меншої сторони. Обчисліть об’єм тіла обертання.

4. Знайдіть об’єм конуса, радіус основи якого дорівнює 6
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см, а твірна нахилена до площини основи під кутом 30°.

5. Площа бічної поверхні циліндра дорівнює площі сфери з радіусом 5см. Знайдіть висоту циліндра, якщо вона удвічі менша від його радіуса.

Домашнє завдання: повторити п.п.8-11.
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